中央发红包

明年7大群体受益大

在京举行。会议部署了2017年经济工作,明 确要继续深化供给侧结构性改革,强调了"稳 中求进"的经济工作总基调。除了高屋建瓴引 领方向,会议还回应重大民生关切,在多个经 济领域释放出积极信号。2017年,这7类人群 有望收获满满的"政策红包",快看看有没有

1、刚需购房者

【红包】要坚持"房子是用来住的、不是用 来炒的"的定位,既抑制房地产泡沫,又防止 出现大起大落。要在宏观上管住货币,微观信 贷政策要支持合理自住购房, 严格限制信贷

流向投资投机性购房。 【解读】2016年,中国楼市再次经历了从 升温到狂飙,再到政策收紧的过程。这期间, 开发商捂盘惜售、哄抬房价,中介商炒作房 价、虚报房源等乱象层出,严重损害了购房 者,特别是刚需购房者的切身利益。

"房子是用来住的,不是用来炒的",中央 经济工作会议明确楼市定位,就是要传达一 个信号---不鼓励炒房。信贷闸门关紧,则相 当于给炒房的投机客"断粮"。作为刚需购房 者的你,有望不再被"炒房者"牵着鼻子走。

2、民营企业家

【红包】要在减税、降费、降低要素成本上 加大工作力度。要坚持基本经济制度,坚持社 会主义市场经济改革方向,坚持扩大开放,稳 定民营企业家信心。

【解读】民营企业在我国经济生活中扮演 着越来越重要的角色, 不少民营企业走出国 门,成为中国品牌的代表。但不得不说,当前 民营企业的发展还面临"玻璃门""弹簧门" "旋转门"等问题。

2017年,随着市场进一步扩大开放,以及

获得更多政策红利,发展活力得到进一步激

3、三四线城市居民

【红包】要把去库存和促进人口城镇化结 合起来, 提高三四线城市和特大城市间基础 设施的互联互通,提高三四线城市教育、医疗 等公共服务水平,增强对农业转移人口的吸 引力。

【解读】当前,去库存的重点在三四线城 但从目前来看,与大城市相比,三四线城 市教育、医疗等公共资源相对较弱,对于农民 进城没有足够吸引力。

展望2017年,随着三四线城市的就业机 会和公共服务水平的提升, 一方面有助于提 高当地居民的获得感,另一方面将提升农民 进城的意愿,两全其美。

【红包】深入推进农业供给侧结构性改 革。深化农村产权制度改革,明晰农村集体产 权归属,赋予农民更加充分的财产权利。统筹 推进农村土地征收、集体经营性建设用地入 市、宅基地制度改革试点。广辟农民增收致富

【解读】今年以来,涉及到农民增收的政 策接连出台。特别是10月份,先后印发了《关 于激发重点群体活力带动城乡居民增收的实 施意见》和《关于完善农村土地所有权承包权 经营权分置办法的意见》,分别提出实施新型 职业农民激励计划,为增加农民收入提供新 的路径和制度保证,让广大农民对2017年充

随着上述政策的落地, 农民的致富门路 2017年有望越来越多,不少人的钱袋子也会 越来越鼓。

5、实体经济从业者

【红包】着力振兴实体经济。引导企业形 成自己独有的比较优势,发扬"工匠精神",加 强品牌建设,培育更多"百年老店",增强产品

【解读】从马桶盖到电饭煲,境外购物火 塌糊涂。商务部数据显示,目前,中国游 客每年在境外消费超过万亿元。消费外流的 背后,是我国制造业大而不强、产品档次整体 不高、自主创新能力较弱的问题。

当前,经济下行压力较大,资本"脱实向 '令实体经济发展面临更多挑战。此时提出 着力振兴实体经济,将促进发展新动能的培育 和壮大。对实体经济的从业者来说.2017年值 得期待。

【红包】促进农民工市民化。

【解读】农民工市民化会带来新一轮消费 拉动和基础设施投资增加。但前提是,要通过 户籍制度改革解决农民工的身份问题,农民工 就有条件将他们的长期消费行为从农村转向

随着中央提出 2017 年"继续扎实推进以 人为核心的新型城镇化",相关配套政策措施 有望进一步出台,保障进城农民工的权益,进 一步拉动消费与投资。

7、退休人员

【红包】要推动养老保险制度改革,加快出 台养老保险制度改革方案。

【解读】2016年,企业与机关事业单位退 休人员养老金首次同步调整,总体上升6.5% 左右,1亿多人受益。2017年,养老保险制度改 革方案将加快出台,让更多的退休人员从中受 益。/人民日报

利宝保险违法编制

显示,利宝保险经营过程中存在违法编制虚

根据行政处罚决定书,利宝保险重庆分

我国住房价格风险指数发布

厦门合肥超"北上广深"

房子是用来住的、不是用来炒的"是 刚刚召开的中央经济工作会议上提出的 促进房地产市场平稳健康发展"的定 位,既要抑制房地产泡沫,又要防止出现 大起大落。

12月17日、《中国城市家庭住房消费调 查报告(2016)》在南开大学发布。调查结果显 示,超过六成的家庭认为所在城市房价非常 高或者较高。同时发布的"中国住房价格风 险指数"显示,2016年上半年,70个大中城 市的住房价格风险几乎为近6年最大,风险 逐步向二线、三线城市扩散;厦门和合肥超 越"北上广深", 排在价格风险最高城市的前 两位。

中国住房价格风险指数对全国 70 个 城市近五年的住房价格风险进行了评估, 结果显示:2016年上半年住房价格风险最 大的十个城市分别为厦门、合肥、深圳、上 海、北京、广州、惠州、韶关、无锡、福州。该 指数还讲一步反映出: 2015年上半年及全 年深圳的住房价格风险均为最大,经过 2016年的一系列调整,深圳的住房价格风 险整体有所下降,但其二手住房仍存在较

报告特别对房地产税收、限购限贷、房贷 政策等近年住房消费中出现的新情况进行调 研。结果显示,"超过五成的城市居民认为现 行的房地产税收政策调整不会对其购房行为 产生影响,东部地区城市家庭对房产税调整较 中西面为敏咸"

取消限购、限贷政策对家庭购房行为没有 影响的比例为61.46%,提前购买的比例为 18.15%。2016年国庆前后,部分城市重新实 施了住房限购限贷政策,回访数据显示 48.34%的被调查家庭认为重新实施住房限 购、限贷政策将影响其购房行为。

"房子不是用来炒的"

中央首次这样定调有何深意

17日闭幕的中央经济工作会议,明确了 2017年中国楼市发展方向,这也是其重要亮 点。会议明确强调:要坚持"房子是用来住的、 不是用来炒的"定位,综合运用金融、土地、财 税、投资、立法等手段,加快研究建立符合国 情、适应市场规律的基础性制度和长效机制, 既抑制房地产泡沫,又防止大起大落。

这其中最引人注目的定调,就是"房子是 用来住的,不是用来炒的"。

从政策角度透视

各地在 2016 年应对房价讨快上涨陆续 出台的"因城施策"限购限贷等,也将在明年 拥有继续实行的缓冲空间。

在2016年,许多城市的房价都出现了较 大幅度的上涨,但硬币的另一面,是部分区域 楼市"去库存"任务依然艰巨,更是"大起"的房 价背后是否存在投机炒作吹高价格的嫌疑。有 起则有落,在大起之后,更需防范的是大落的 可能性,毕竟,大落也无益于"稳定住房消费"。

这次会议也首次给出了明确的工具箱:用 金融、土地、财税、投资、立法五大抓手,调控房 地产市场的稳定。

从金融方面着眼

在这些年来的房地产调控上技巧其实已 经成熟, 利率和贷款门槛的适当调整变化,能 有效地对需求进行抑制:土地和投资,本质上 是对土地和库存这一供给端的调节— 适当通过释放不同梯队的城市土地,来实现人 口疏解和房价稳定的双重目的,有赖于土地供 应释放及后续的房地产投资调整。

在金融、土地、投资之外,还特别值得关注 的,是此次提到的财税和立法。其中最核心的, 还是房地产税之问。这不仅是因为在推动落 地过程中对增加税负的避免问题,还因为房地 产市场本身特别是房地产权的界定和保护立 法仍有待完善和明确。这是房地产税启用面 临的现实顾虑,也是亟待解决的重要方向。

而回过头来看,无论是启动这五大工具中 的哪些,最终的目的,还是要回到"让楼市回归 给人居住的属性"上来。/ 央视

有人借民政部名义 搞"双节救助" 系骗局

针对一名自称"蔡白萍"的人假借民政 部名义,散布关于开展"元旦、春节双节救助 项目"活动的信息,民政部办公厅发布声明 予以严正否认,称系典型骗局,已就此报案。

最近,一位自称"蔡白萍"的人假借民政 部社会救助司名义,通过微信、QQ、网络等 方式到处散布关于开展"元旦、春节双节救 助项目"活动的信息,声称交5元报名费,可 以得到50万元资助。

民政部办公厅就此特向社会各界严正 声明:民政部从未委托"蔡白萍"或其他任何 组织或个人开展"元旦、春节双节救助项 目",这是一起典型的骗局。请广大人民群众 提高警惕,切勿上当。/ 央视

安徽明年停止 全国英语等级考试

12月15日,安徽省教育招生考试院 发布通知:根据我省全国英语等级考试发 展的实际情况,2017年我省全国英语等级 考试停止考试。也就是说,从明年起,安徽 就没有全国英语等级考试这回事儿了。据 悉,安徽是国内第一个停止全国英语等级 考试的省份。

安徽为什么突然宣布停止全国英语等 级考试? 其实不止安徽,在接下来,还会有更 多的省份加入停止全国英语等级考试,甚至 四六级考试的阵营。

这是因为,教育部定下目标:到 2020 年,基本建成标准统一、功能多元的现代化 外语测评体系,同时推动考试内容和形式的 改革。/ 羊城晚报

虚假保单1700余件遭处罚

重庆保监局近日公布行政处罚决定书 假财务资料等行为。

公司共存在两项违法经营行为。一是编制虚 假投保资料,2015年11月至2016年7月, 利宝保险重庆分公司员工使用虚假印章、利 用图像处理软件编制虚假投保资料,合计保 单件数 1765 件; 二是编制虚假财务资料, 2016年1月至2016年5月,利宝保险重庆 分公司通过虚假报销招待费用套取资金 121932元,实际用于业务支出。重庆保监局 决定对相关责任人警告并罚款。/新华社

成都地下交通枢纽 首设城市航站楼

城里办手续直接赶飞机



在成都高新区 CBD 内,一座地下"巨 无霸"交通枢纽即将开工修建。12月17 日,华西都市报记者了解到,锦城广场 P+R 地下停车场项目《建设项目环境影响报告 表》已挂网。该 P+R 停车场项目,预计明年 12 月底投入使用,它有 2000 多个停车泊 位,与地铁1号线、11号线、18号线和29 号线相交。来此停车换乘的市民,可无缝换 乘轨道交通到达市区各处。停车场内还有 公交站和出租车落客区。未来,市民前往天 府国际机场坐飞机,可在该城市航站楼内 提前办好手续,再乘坐地铁前往,方便又节 省时间。/成都晚报